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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1006 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, 
stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului 
eșantion: +/-3,1% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: CATI (Computer-
assisted telephone interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor 
date INS

Datele sunt ponderate în funcție de vârsta
electoratului

Perioada de realizare: 11 – 16 Octombrie 2024



®

Ce părere aveți despre decizia Curții Constituționale a României de a 
interzice candidatura Dianei Șoșoacă la funcția de președinte al României?

Cred că e o 
decizie corectă, 

40%

Cred că e o 
decizie greșită, 

40%

NS/NR, 
20%
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®

Credeți că actualul Guvern ar trebui să-și înceteze activitatea înainte de 
alegeri?

Mai degrabă Da, 
33%

Mai degrabă Nu, 
57%

NS/NR, 
10%
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®

Ce părere aveți despre ideea USR de a depune o moțiune de cenzură 
împotriva guvernului condus de Marcel Ciolacu, acum, la final de mandat?

Este o idee bună, 
24%

Este o idee 
proastă, 

56%

NS/NR, 
20%
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26%

17%

15%

15%

14%

5%

2%

2%

2%

2%

Marcel Ciolacu (PSD)

George Simion (AUR)

Mircea Geoană (independent)

Nicolae Ciucă (PNL)

Elena Lasconi (USR)

Cristian Diaconescu (independent)

Kelemen Hunor (UDMR)

Cristian Terheș (PNC)

Ludovic Orban (Alianta PMP-Forța Dreptei)

Altul (fiecare sub 1%)

La alegerile prezidențiale de anul acesta dumneavoastră cu ce candidat 
veți vota în primul tur?

®
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VOTAT



31%

20%

18%

15%

7%

3%

3%

3%

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unitatea Românilor (AUR)

Uniunea Salvați România (USR) 

SOS România

UDMR

Alianța Politică PMP - FD

Altul

Alegerile parlamentare vor avea loc pe 1 decembrie 2024. Care este 
partidul politic / alianța cu care ați vota?

®
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VOTAT



Vă mulțumim!
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